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Sokan még nem tudják pontosan, hol lesznek, illetve már vannak az új
dohányboltok Pécsett (képünk is egy ilyen üzlet homlokzatát mutatja, a
Petőfi utcában). Pedig a szer függői jobban teszik, ha feltérképezik a
lehetőségeiket, mert 2013. július 15-e után, már csak abban a 79 egységben
lehet majd dohányárut vásárolni, amelyik arra jogot szerzett. Vannak üzletek
bőven, de az eloszlás nem egyenletes. Főleg a külső városrészekben lehet
majd hiánycikk a fentebb említett termék.  

Természetesen, az idő majd szinte minden hasonló gondot megold. Beáll a
rend, csak az új kereskedelmi egységekben lehet hozzáférni a dohányhoz,
bármilyen fajtája is legyen az, a kínálatnak. De egyelőre, néhányan még
idegenkednek, a szinte fenyegetően lesötétített kirakatoktól, bejáratoktól.

Rövid belvárosi, illetve ahhoz közeli körsétánk során, sikerült némi
tapasztalatot összegyűjteni. Az élmények vegyesek voltak, létezett jól
felkészült árus, meg valódi szerencsétlen is. De ez már csak így szokott
lenni!

– Kérek egy dobozzal – szólt a negyvenes évein túljutott férfi, a márka
megjelölésével.

– Miért pont azt, mikor még nem vételeztük be – érkezett a cseppet sem
szakmai válasz az elárusítótól, aki történetesen nő volt. – Nekünk olyan
nincsen is, sietett a segítségre a kolléganője. Mire a rutinos függő
megmutatta nekik a polcon, mire is vágyik. Ez is egy módszertana, egy
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későbbi vevő elvesztésének.

A pécsi belvárosban azért nem olyan nagy művészet hozzájutni a különböző
portékákhoz. Igaz, a szabályozásban nem kötötték ki, hol lehetnek a
forráshelyek. Akár egymás mellett is működhetnek azok. Akad rá példa, a
Szabadság utcában, a Bajcsy-Zsilinszkyben, de más egyéb helyeken is
egymástól szeretnék elvenni a fizetőképes keresletet az árusok.

De például Patacson, vagy az abaligeti út környékén, kivéve Uránvárost, egy
darab trafik sem nyílt. Legalábbis a számítógépes világhálón fellelhető listák,
térképek alapján ezt a következtetést lehetett levonni. Miképpen Meszes felé
sem sokat lehet fellelni, az új helyszínekből.

– Egyelőre visszafogott keresletről számolhatok be – árulta el egy
alkalmazott, aki többet nem szeretett volna magáról elárulni. A pultja viszont
rendezettnek tűnt, a polcokon legalább százféle füstölni való akadt. – Még a
korábban megszokott áruházakban is lehet kapni cigit, bármi mást. Majd
akkor lesz érdemes mérleget vonni, ha életbe lép az új szabályozás. De
bizakodóak vagyunk abból a szempontból, hogy az emberek megszokják az
új rendet. 
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